

Биографија Весне Живковић

Весна Живковић је рођена 8. фебруара 1965. године у Крушевцу. Завршила је Педагошку академију (1985.), а потом је стекла високо образовање на студијама првог степена - струковне студије (2008.) на Високој школи струковних студија за образовање васпитача у Крушевцу. Специјалистичке струковне студије је окончала 2012. на Високој школи струковних студија за образовање васпитача у Новом Саду.

Има више од осамнаест година радног искуства. У неколико наврата је радила на одређено време у више приватних фирми, а од 1. јула 2003., након осамнаестогодишњег чекања посла у струци, је стално запослена у Предшколској установи „Ната Вељковић“ у Крушевцу. Током радног века континуирано професионално напредује, те је, убрзо након заснивања радног односа на месту васпитача деце предшколског узраста, постала и главни васпитач вртића „Бисери“. У овом периоду исказује способности у вези са промовисањем рада вртића у ужој и широј локалној заједници предузимањем различитих акција, као што је осликавање вртића, обезбеђивање донације у износу од 1500 еура од немачке фирме „AWD kinder – hilfe“ за набавку играчака и дидактичког материјала, реализација првонаграђене луткарске представе на фестивалу „Луткеф“ и др.

Од 2009 до 2011. године је обављала функцију вршиоца дужности директора и помоћника директора Установе, а од септембра 2011. до данас обавља функцију директора Установе (трећи мандат директора је активан од 02.09.2019).

Током обављања функције директора у јединој верификованој Установи за обављање делатности васпитања и образовања деце предшколског узраста на територији Града Крушевца и Установи која је решењем Министарства добила сагласност за обављање проширене делатности (отварање ресторан-кухиње као вида подршке запосленим мајкама и осталим суграђанима) са циљем обезбеђивања сопствених средстава за успешније функционисање, Весна Живковић је остваривала задатке из свих области рада (Руковођење процесом васпитања и учења детета у предшколској установи; Планирање, организовање и контрола рада установе; Праћење и унапређивање рада

запослених; Развој сарадње са родитељима/старатељима, органом управљања, репрезентативним синдикатом и широм заједницом; Финансијско и административно управљање радом установе; Обезбеђење законитости рада установе).

У Биографији нарочито истиче поједине сегменте свог менаџерског рада.

Имајући у виду савремене потребе и тенденције у погледу развијања предшколске делатности, као руководилац Установе била је укључена у реализацију пројеката IMPRES (у оквиру којег је обезбеђена донација два монтажна вртића „Лане" и „Сунце", са циљем повећања обухвата деце, чиме је, још једном, потврђено добро функционисање Установе, јер је једина од 10 партнера у пројекту обезбедила два објекта за смештај деце), DILS (донација играчака и дидактичких средстава за групе у којима су деца из осетљивих група у вредности од око 7000 еура) и TEMPUS (хармонизација програма образовања будућих васпитача). Наведено се односи на први директорски мандат.

У периоду 2014-2019 је активно учествовала и даље ради на остваривању следећих пројеката и иницијатива:

-Municipal Energy Efficiency and Management Project (MEEMP)-енергетска ефикасност вртића „Пчелица"

-Снажни од почетка – Дајмо им крила – Подизање родитељских компетенција за рани развој, образовање и социјалну инклузију ромске деце предшколског узраста,

-ЕСЕС - Инклузивно предшколско васпитање и образовање", МПНТР- Доградња вртића Лабуд и Голуб мира

- Заједничко остваривање мера популационе политике града Крушевца и Кабинета министра без портфеља задуженог за демографију и популациону политику- обезбеђивање два минибуса за превоз деце, адаптација столарије на вртићу „Колибри"

Очекује се потписивање уговора у оквиру ЕСЕС пројекта „Подршка деци и породици- добробит за будућност" вредности 4 767 315, 00 динара (учешће града је 280 800,00 дин, а преостали износ 4 486 515,00 финансира МПНТР).

Као нарочито плодотворну, у периоду од 2011. до данас истиче сарадњу са фирмом „Хенкел-Мерима“, која је помогла реконструкцију крова вртића „Наша радост“, али и у пет наврата донирала по 3500 еура за унапређивање услова живота и рада у вртићима. 2019. се остварује реализација у износу од 5000 ЕУ за реконструкцију вртића „Лабуд“. Треба истаћи и значајне донације појединаца који су у својству физичких или као заступници правних лица донирали у више наврата значајна средства Установи.

Као директор Установе, Весна Живковић је иницирала или подржавала многобројне хуманитарне акције које су организоване у Установи (помоћ вртићима у Краљеву након земљотреса, а у Свилајнцу и Љубовији након поплава).

Са поносом истиче сарадњу са локалном самоуправом Града Крушевца, уз чију подршку је 2013. реконструисана зграда „Дечје заштите“ и отворен вртић „Дечји клуб“, капацитета 70 деце. Уз подршку локалне заједнице реализује се и рекреативни боравак деце у објекту Установе у Рибарској бањи, а у току је решавање статуса одмаралишта „Брца“ у Сутомору. Из подршку Фондације *Новак Ђоковић* обновљено је игралиште у дворишту вртића „Невен“. Одлична сарадња је остварена у претходном периоду и са фирмом „Телеком“ уз чију финансијску подршку се, по први пут у Србији, оствариван специјализовани програм „Дете у свету рачунара“. Многобројни су примери успешне сарадње са свим привредним субјектима на територији града, као и родитељима у виду многобројних донација.

Када је реч о основној делатности Установе, пажњу скреће на проширивање понуде програма и услуга. Диверсификација понуде програма и услуга је извршена увођењем неколико других специјализованих програма које остварују васпитачи Установе, а настављена је сарадња са спољашњим сарадницима када је реч о реализацији енглеског језика и плеса.

Кандидат истиче и значај следећих реализованих активности:

- многобројним активностима на нивоу и изван Установе унапређују се професионалне компетенције запослених свих стручних профила;
- иако је број вртића повећан за 3 у претходном периоду, број запослених је, сходно политичком курсу Владе Републике Србије, рационализацијом и

перасподелом послова након одласка запослених у пензију, смањен са 435 на 392.

- континуирано се ради на повећању обухвата деце предшколским образовањем и васпитањем.
- капиталним инвестицијама у ОЈ „Пионер” обновљена је опрема за припремање и дистрибуцију хране.

Напоследку, Весна Живковић наводи да је члан:

- Удружења васпитача Расинског округа „Јефимија” (један је од оснивача);
- Скупштине Савеза удружења васпитача Србије;
- Актива директора предшколских установа Србије;
- Струковног удружења директора јавних предузећа и установа Србије.

Остварује различите облике стручног усавршавања, о чему постоји посебна документација у персоналном досијеу Установе број 1762, а и сама је коаутор неколико стручних радова презентованих на скуповима васпитача („Вртић је и моје двориште” - 2006., „Култура и традиција: Зона Замфирова - плесна драматизација” – 2010., „Пола света на мојој слави” - 2015.).

Поседује возачку дозволу (В категорије), познаје рад на рачунару (основни ниво- Windows, Word, Internet) и на основном (уводном А1) нивоу познаје немачки и енглески језик.

Живи у Крушевцу, мајка је троје деце (најстарија кћерка Гала је лекар, а близанци Лена и Сергеј су студенти Правног, односно Факултета за безбедност у Београду.).